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HUmsa: APTEM
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2014 10:59:04

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.03.2014 21:45:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286680/answer/286717




CpatiTe 25KyNSIT Ha 6aKIOCeB, ypeTpaibHbIM Ma3okK - Ha UIIIIII. Cuenaite TPY3U mpocTatsl,
CeMeHHBIX y3bIPbKOB. Cruenaiite Y3[I' cocynos monoBoro 4ieHa. [IpuHuMaiiTe npocTagos mo 2
KarcCyabl BO BpeMs efbl B TeueHue MecAla. [10 pe3ynbTaTaM aHalIn30B U UCCIIEOOBaHUM - KOPPEKIUs
JIeYeHHus.



